

Soggolo Primo Luogotenente Carica Speciale Guardia di Finanza



Product price:

9,50 € tax included

Product short description:

Soggolo Primo Luogotenente Carica Speciale Guardia di Finanza

Product description:

Soggolo Primo Luogotenente Carica Speciale Guardia di Finanza

Il **soggolo** da **Primo Luogotenente Carica Speciale Guardia di Finanza** è costituito da un nastro dorato e striato di rosso nella parte centrale con una riga orizzontale di 3 mm. bordato di rosso nel perimetro esterno.

I galloncini di grado, nel numero di quattro, sono di colore dorato e bordati esternamente di colore rosso (1 mm), striati in nero nella parte centrale ed applicati su ogni lato dello stesso soggolo, all'altezza delle tempie.

Il **soggolo Primo Luogotenente Carica Speciale Guardia di Finanza** è un prodotto riservato al personale in servizio della **GdF**.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza al corpo o riportando, come luogo di consegna, la sede del comando di tenenza o caserma in cui si presta servizio che dovrà essere riportato in fase di registrazione al sito o durante il checkout.

Ai collezionisti è richiesto l'invio di copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.